



## 高雄移民署聯合行政院南服中心與新住民歡樂慶元宵，宣導惠民服務新措施

開學季來臨，移民署南區事務大隊高雄市第一服務站於近期前往轄區文藻外語大學、高雄醫學大學及高雄師範大學等各大專院校，進行外籍生關懷座談，並宣導各項移民法新制，讓學生們更清楚自身居留權益，在臺生活更安心。

配合移民法修正，3月1日起逾期停(居)留罰鍰將從現在新臺幣2,000元至1萬元的額度，提高為新臺幣1萬元至5萬元，且管制來臺期間會由最高3年延長為最高7年，高雄市第一服務站提醒，外籍學生持停留簽證者，請在停留效期屆期前15日內，至移民署服務站辦理延期，持居留簽證者，請在居留效期屆期三個月內，至「外國與外僑學生居留證線上申辦系統」辦理延期，避免因逾期停(居)留而必須繳納高額罰鍰及離境，影響就學權益。

高雄市第一服務站另進行防詐騙宣導，並列舉高薪博弈工作、銀行帳戶出借及無卡分期購買3C產品等新型態詐騙手法及案例，遇到疑似詐騙時，可以撥打「165」反詐騙專線電話查證，此外，僑外生務必先申請工作許可後才能外出打工，若遇到疑似人口販運案件，可撥打移民署防制人口販運通報專線110或(02)2388-3095。

高雄市第一服務站主任徐志權表示，移民署非常重視外籍生在臺權益，並與學校及網絡單位合作，適時的給予協助，使其能安心求學，在臺發揮所長，學生在臺如遇到問題，可與移民署服務站聯繫，或撥打「1990」外來人士在臺生活諮詢服務熱線，不但免付費還提供「國語、英語、日語、越南、印尼、泰國、柬埔寨」等7國語言服務，歡迎多加使用。